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Tid 11 februari 2016  kl 16.30 
 
Plats Restaurant Blekholmen, Stockholm  
 
Antal deltagare 35 st varav en inte deltog i middagen efteråt. 
 

P-O Rognmo Andersson som ordförande för föreningen hälsade alla 
välkomna. 

 
1 Val av ordförande, sekreterare och justerare 
 Stig Olovsson valdes som ordförande. 
 

Jill Alm Sköld valdes som sekreterare då Ulla-Britt Lindgren som 
ursprungligen tillfrågats fått förhinder. 
 
Ami Mattsson valdes som justerare. 

 
2 Godkännande av kallelse och föredragningslista 
 Kallelse och föredragningslista godkändes 
 
3 Verksamhetsberättelse och ekonomisk rapport för år 2015 

P-O läste upp årsberättelsen/verksamhetsberättelsen.  
Godkändes och lades till handlingarna 
 
Bengt Byström redogjorde för den ekonomiska rapporten. 
Godkändes och lades till handlingarna. 
 

4 Revisionsberättelse  
Stig Olovsson läste upp revisionsberättelsen då revisor 

 Gun Holst fått förhinder att närvara på mötet. 
 Godkändes och lades till handlingarna. 
 
5 Ansvarsfrihet för styrelsen år 2015 
 Styrelsen beviljades ansvarsfrihet. 
 
6 Fastställande av antal ledamöter i styrelsen 
 8 st fastställdes. 
7 Val 
- Ordförande P-O Rognmo Andersson  
- Sekreterare Jill Alm Sköld  (ny) 
- Kassör Owe Rönnquist 
- Övriga ledamöter Ulla Flyckt, Inga Fogelberg Östberg, Bernt Selin,  
 Johan Fredriksson och Bengt Byström 
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8 Val av revisor Gun Holst 
 
9 Val av valberedning och dess sammankallande 
 Britt-Louise Herberts (sammankallande) 
 Inger Nygren (ny) 
 
10 Övriga frågor  
-aktiviteter Johan redogör för olika aktiviteter i vår. 
  
 Riksdagen: 7/3 kl 13.15 i Stockholm. 
  Medtag ID-handling + 10 kr för att låsa in värdesaker 

 
Vårmiddag: 17/3  kl 17.00 på Restaurang Blekholmen, Stockholm 
 
Jazzlunch Engelen: 5/4 kl 12.00 i Gamla Stan, Stockholm 
 
Skalstugan: P-O informerar om ett förslag föreningen har att åka till 
Skalstugan förslagsvis 18-22/9 – ett pensionat som SEB har 5 mil 
norr om Åre, som innefattar vandringar en viss sträcka varje dag. 
Toalett/dusch i korridor. Cykel och roddbåt finns att tillgå. 
 
Helpension med enkel/dubbelrum exkl dricka, taxi t o r, 
tåg t o r, hyra av sänglinne inkl handdukar . Totalpris   
c a 3 200 kr under förutsättning att  man bokar 90 dgr i förväg. 
Ett dokument delas ut på mötet med ovanstående  information. 
Blir vi minst 22 st (medlem eller medlem med respektive) finns 
möjlighet att vi får stugan för oss själva. Se närmare information på 
hemsidan www.thveteran.se .  
 

-resa 2017 Owe informerar om förslag till resa nästa år under hösten.  
 Tema: vin/mat/kultur. Några av förslagen är Alcase i Frankrike, 

Toscana i Italien eller Portugal. Medlemmarna ombeds att inkomma 
med förslag under mars/april i år, vilken av platserna föreningen ska 
välja.  
 

 Owe och Hans Kyrk planerar en resa till Linköpingsklubben under 
året för att diskutera ett eventuellt närmare samarbete. 
 

-önskad aktivitet Ett önskemål om aktivitet tas upp av en medlem, eftersom 
föreningen i tidningen Veterannytt ber medlemmar komma in med 
önskemål som de vill föreningen ska ordna. Önskemålet är att ordna 
med ett besök i Astrid Lindgrens hem på Dalagatan i Stockholm 
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-frågor Hur många måste man vara för att resan till Skalstugan ska bli av?  
 Föreningen har i dagsläget inget svar på det. Ett förslag är att ta upp 

en intresseanmälan. P-O kommer därför under kvällen att gå runt och 
fråga. 
 
Hur länge får kansliet vara kvar i Trygg-Hansahuset?  
P-O informerar om mötet med Trygg-Hansas VD resp personalchef 
den här månaden där han fick skriva på ett dokument vilket innebar 
total tystnadsplikt. Han kunde därför inte berätta något från mötet.  
 
De pensionärer som inte har dator, hur får vi information om vilka 
aktiviteter föreningen har? 
Medlem ombeds ringa kansliet måndag, tisdag, torsdag mellan kl 
09.00-11.00 på  tfn 075-2431023 eller kontakta någon i styrelsen 
direkt. 

 
-tack Stig tackar för förtroendet som ordförande för mötet och passar på 

att säga att han tycker veteranföreningen är förnämlig och att det är 
kul att  tillhöra rätt veteranförening. 
 
P-O tackar Bengt för sitt kassörarbete men han är kvar som ledamot 
och sitter på kansliet vissa dagar. Han tackar även Eivor  Ågren som 
avgår som valberedare. Han välkomnar Jill och Inger som nyvalda. 
 

-blommor Ordförande och sekreterare på mötet tackas med blommor och även 
redaktören för hemsidan Hans Kyrk, som tack för hans arbete med 
den. 
 
Mötet avslutas. Därefter middag med närvarolotteri. 
 

  
 Upprättat:   Ordförande: 
 
  
 …………………………..  ……………………………... 
 Jill Alm Sköld  Stig Olovsson 
 
 
 Justerat: 
 
 
 ……………………… 
 Ami Mattsson 
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